韩红首次回应感情传闻:

# 不敢交男友更不敢交女友



韩红

韩红身为目前中国歌坛实力派一线女歌手,关乎她的蜚短流长从没停止过,尤其 是对她神秘的情感生活,更是有众多的传说版本,曾经一度盛传她与许志安在街头热 吻,关系非常。又有人说她已经秘密结婚,更有网上传言说她与数位女星关系暧昧。这 个看来豪迈潇洒但总拒人千里之外的歌坛大姐大,到底有怎样的情感世界?日前,韩红 在接受媒体专访时大掏心里话,将压抑在心里很久的、真实的情感世界首次展开。

#### 韩红苦恼: 我曾经自闭了好几年

韩红在娱乐圈中非常低 调。除了演出和一些公益活动 外,她很少在公众场合露面。

韩红说,这两三年她除 了演出,几乎淡出娱乐圈。除 了对充斥八卦的娱乐圈感到 厌烦、失望,三年前奶奶过世 对她的打击太大也是很大的 因素。"几乎全世界的人都知 道我和奶奶的关系非常亲 密,她一手带大我,是我的精 神支柱, 当有一天这个支柱 没有了,我接受不了。

韩红说,奶奶走后的这三 年,她之所以没有出新专辑,

就是因为没有心情写歌,"我 (和金海心等人)在一起是多 几乎得了自闭症,对一切都没 有兴趣,我的世界全暗淡了。" 花了近三年时间,她才从悲伤 中走出来,现在开始信佛,做 慈善,把更多的时间花在内心 的修炼上。她说:" 其实,我真 的孤独很久了,而且是很多人 都不会理解的那种孤独。

#### 韩红愿望: 好怀念当年单纯的快乐

韩红说,自己在圈中的朋 友不多,金海心、黄征、朴树等 几个难得的老友多年来一直 在鼓励她坚持走下去。"现在 的娱乐圈太让人难过了,做艺 人实在太难太难,想当年我们 么快乐,在一起就是谈音乐, 我还和小朴在香山坐缆车,可 现在,哪里还敢有这么单纯的 快乐啊……'

韩红说,每次看到那些 不实报道,她都特别无奈, "你说我现在还敢和朴树去 坐缆车吗? 第二天不知道又 会闹出什么新闻来!"

现在的韩红, 几乎不敢 结交新朋友,甚至有了委屈, 也只能通过发短信向好友倾 诉,她一声长叹:"你看我,现 在既不敢轻易和男性朋友出 去玩, 也不敢轻易和女性朋 友出去,怎么做都会乱传,我 又能怎样呢?! 南都

## 本栏目支持单位 Phoenix Island 整形机构

## 诊疗科目: 医疗美容

025-84405566 84405599

南京市中山东路145号全民健身中心10层 接待 9:00-17:30(平照日本体息)



本栏目推出 2007暑假学生 整形优惠活动

即日起至8月31日,

人部份在万人点梁位,与雪魔、每尖轮毫不明显,致使血部比较"平面",缺之立体感。高泰克斯隆鼻术选择循床应用40年历史,可永久青于体内、无任何制作用的高泰克斯鼻部段体,只付过机天星、灵声梁等不良是形进行矫正,使而能生有3D立体度,在很大程度上能及蓝面部。 形象、使朝气蓬勃的你显得更加巨色和活力。

### ∠ [动人之选] 全真双眼皮术

服储是"应责的窗户",会说话的眼神流露出的声告。实现内容智贵能打动人。全真双眼皮 不采用屋线、切用等多种手术方法,通过度身定制的个性化关而方案,构胜自然、完美、动人 的眼部形态,可帮助冰学说明的你展现更加智慧、实体的形象。

#### ∠ [青春之选] 眼袋祛除术

熬夜点灯,用功苦凑,双眼的下方逐渐隆起"小丘",被同学们称为"熊茱浪",这就是眼袋。 2.润泽主任医师的服袋被除术以操作精红苦糖,在切除多余皮肤及隆起的脂肪是用进行进一步 的微创。无痕处理、术后效果起真、自然!

#### // [俏脸之选] 面形修改术

如果信除形纹大,或下颌角比较突出,让人看起来很区的感觉,那么你可以选择全主 任为你实施的"面形修改术"来变出一个温柔、至善的代验美女。一定计例的同学为你的改变而保护。

#### ∠ [窈窕之选] 聚能吸脂瘦身术

如果你是同学们眼中的小轻短,或者仍有"水桶裹"、将军胜"。"大象起等这样的尴尬。 也不用发热!因为你可以选择吸着疾身的方法对权值、报答的位的幅值,随些出位活意的多 您身赘。风阑尾医学整形和构在些东地区首家引进被称为"欧洲第五代度身时肯"的聚能震攻 吸指技术和全套设备,使吸脂瘤身物安全性和擦身效果都得到大大提升,吸脂能力强,可多 去第30%的脂肪量,而且无痛、无痕,使皮肤更加紧致,还不会及難吸。

#### 选择好的整形医师是成功的关键

选择好的整形医师是关键。正规的整形外科医师是一个 创伤处理专家、疑难病症处理专家,以及艺术设计专家。他 (她)应该具有高度的责任心、严谨细致的工作作风和高尚的 医疗道镇。优良的资质不一定代表一个完美的治疗效果,但 它可以帮助你选择一个受过正规训练的医师来满足你的要求。

## 仝润泽主任说整形

全润泽。苍老整形外科专家、主任医师、中国医师身 会美齐整形分会会员,于三级甲等医院从事整形几十余年。 西南第一人谴美女缔造者。历任全国乡家曾名整形美宫医 辦整形美容中原主任,长期主持整形外到常务工作, 擅长 而部年径化、下颌角,颧骨、各式鼻整形,乳层整形,形 **位即塑等大型高难度手术和各类失败的移复,技艺精短、多** 次与英、美、妹、韩等国著名专家同台交流切磋干用技艺。 在国内外著名医学杂志发表论文数十篇。 把窥职南京风围 岛医学美容整形机构。



Phoenix Island 凤凰岛美容美体

南京市中山东路145号全民健身中心10楼 电话: 025-84405566 84405599

#### 萧蔷

### 泡澡撞伤额头缝三针

以举止优雅著称的萧蔷,近日一 直在上海录制某节目。而昨天上午, 萧蔷在酒店卫生间里泡澡时不慎滑 倒,头撞在了卫生间的玻璃上。随后 被紧急送往了医院,额头缝了三针。

昨日上午,萧蔷在酒店泡澡后从 浴缸出来,不小心踩到地上的泡沫, -头撞在浴缸的角上,晕了过去。过 了几分钟萧蔷醒来,发现自己倒在地 上,满脸是血,赶紧打电话通知了自 己的工作人员,闻声赶来的工作人员 连忙打电话通知了120。被抬进车里 的时候,萧蔷抓着工作人员的手不停 哭喊:"会不会毁容?"医院的护士告 诉记者,看到血流满面的萧蔷大家都 有些吃惊,赶紧着手为她清理了创 伤,缝了三针。缝针的时候,萧蔷紧紧 抓着工作人员的手,神色相当紧张。 大约两个多钟头后,萧蔷被允许可以 离开。不过由于是头部被撞伤,医生 建议她还需要做进一步观察,而她的 身体也有一些擦伤的淤青

特约记者 圆圆 快报记者 史丽君

#### 潘玮柏 将在苏宁举行 DVD 签售

嘻哈小天王潘玮柏出道以来一 直保持着良好的口碑,阳光健康的形 象也深得商家的青睐。昨天苏宁电器 透露,作为其代言人的潘玮柏7月 20 日将在苏宁电器南京山西路店举 办《反转地球演唱会》DVD签售会, 与广大歌迷零距离接触,南京签售会 也是此次潘玮柏全国联签活动的第

此次签售会的活动主办方苏宁 电器准备了 3500 张潘帅" 反转地 球"演唱会 DVD,这些 DVD 将在签 售会之前的促销中送出,消费者仅 需在苏宁电器消费满 500 元即可获 赠一张 DVD 的兑换券,届时可在现 场凭兑换券领取正版潘帅" 反转地 球"演唱会 DVD 一张,7 月 20 日, 潘帅在签售会现场将为每一位持有 正版演唱会 DVD 的歌迷签名。此外 还将从20日当天在苏宁购物的消 费者中抽出5名幸运歌迷和玮柏现 场合影。

### 李小璐 博客写童话透露恋情

演员李小璐出道多年,一直鲜有 绯闻。今年5月有人拍到她与一神秘 男子共进晚餐,李小璐恋爱的消息开 始传出,但是她本人未对此做出回 应。近日,她在博客中写下一篇名为 《说不出的秘密》的文章,被疑自我 招供了恋情。

《说不出的秘密》讲述了一个 巧克力豆和小玉米的故事。真诚善 良的小伙子巧克力豆爱上了天真活 泼的小玉米,但是因为夏天到来,巧 克力豆被带进冰箱,小玉米被放进 烤箱,他们被迫分离。后来巧克力豆 冒着溶化的危险,又出现在小玉米 的面前,在溶化的一刻还是紧紧抱 着小玉米。最终,巧克力豆永远和小 玉米融在了一起,在烤箱里变成了 一颗香气迷人的棕色爆米花。这样 一个童话故事本不令人遐想,但是 在结尾,李小璐写下了"送给你,天 天想念我的人"的暧昧言语,再加上 一个叫人摸不着头脑的题目, 极让 人容易将此和她的现实生活产生联 不少网友已经在评论中对她的 爱情生活予以祝福。

实习生 王凡 快报记者 李谷

#### 胡可 秘密签约《风月》

电视剧《风月》未拍先热,女主角 -直悬而未定。昨天记者从《风月》 的制片方了解到最新消息,胡可已经 与片方秘密签约,出演女主角已成定

前段时间的选角风波中, 相继传 出陈好、李小冉、刘涛、秦岚、林心如 等知名女演员要饰演《风月》女主角 的消息。最终胡可杀出重围,将女一 号收入囊中。目前,她正在南京拍摄 根据刘若英的同名歌曲改编的电视 剧《后来》,结束该剧后,紧接着就要

投入电视剧版《风月》的拍摄。 实习生 王凡 快报记者 李谷